

Na temelju članka 9. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“, broj 150/08 155/09 i 71/10) i članka 20. Statuta Splitsko-dalmatinske županije („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“, broj 11/09, 7/10 i 10/10), Županijska skupština Splitsko-dalmatinske županije na 16. sjednici, održanoj 22. studenoga 2010. donijela je

P R O G R A M
o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u zdravstvu
Splitsko-dalmatinske županije za 2010.godine

I.

Točka I. Programa javnih potreba u zdravstvu Splitsko-dalmatinske županije za 2010. godinu, objavljenog u „Službenom glasniku Splitsko-dalmatinske županije“ broj 19/09. mijenja se i glasi

Ovim Programom utvrđuju se javne potrebe u zdravstvu u Splitsko-dalmatinskoj županiji za 2010. godinu i sredstva za financiranje tih potreba. Javne potrebe u zdravstvu jesu: rad povjerenstva za zaštitu prava pacijenata, Liga za borbu protiv raka, poslovi mrtvozorstva, poslovi sanitarne inspekcije, poslovi vezani za rad službe za bolesti ovisnosti, poslovi provođenja javnozdravstvenih prioriteta (rad sa mladima i studentima te starijom populacijom u cilju unaprjeđenja kvalitete života kroz organizaciju trajne edukacije i savjetovališta), poslovi vezani za rad zdravstvenih ustanova i decentralizirane funkcije u zdravstvu.

A.) RAD POVJERENSTVA ZA ZAŠTITU PRAVA PACIJENATA

B.) RAD ŽUPANIJSKE LIGE ZA BORBU PROTIV RAKA

C.) POSLOVI MRTVOZORSTVA

D.) POSLOVI VEZANI ZA RAD ZDRAVSTVENIH USTANOVA:

- 1.) Stručno usavršavanje zaposlenika
- 2.) Usluge tekućeg i investicijskog održavanja
- 3.) Usluge promidžbe i informiranja
- 4.) Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama (KBC Split)
- 5.) Uredska oprema i namještaj
- 6.) Medicinska i laboratorijska oprema
- 7.) Dodatna ulaganja na građevinskim objektima
- 8.) Sufinanciranje rashoda poslovanja Doma zdravlja SDŽ
- 9.) Sufinanciranje rashoda poslovanja Dječjeg sela
- 10.) Financiranje poslova prevencije i zaštite zdravlja –Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije (sanitarna inspekcija, bolesti ovisnosti, rad s učenicima i studentima kroz savjetovališta, provođenje programa prevencije, očuvanja i unaprjeđenja zdravlja osoba starije životne dobi.....)
- 11.) Financiranje dodatnih timovima HMP u turističkoj sezoni
- 12.) Sufinanciranje rashoda poslovanja Stomatološke poliklinike Split

E.) RAD SAVJETA ZA ZDRAVLJE

F.) POSLOVI KONCESIJA U JAVNO ZDRAVSTVENOJ SLUŽBI

G.) DECENTRALIZIRANE FUNKCIJE U PODRUČJU ZDRAVSTVA

- 1.) investicijsko ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje (prostora, medicinske i nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava), informatizacija zdravstvenih ustanova u vlasništvu Županije te pokriće dijela dospjelih a nepodmirenih obveza
- 2.) investicijsko ulaganje, investicijsko i tekuće održavnje (prostora, medicinske i nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava) te informatizacija Kliničke bolnice Split.

II.

Za realizaciju programa javnih potreba u zdravstvu u 2010. osiguravaju se sredstva na razdjelu 4. Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, u ukupnom iznosu od **80.962.043,19kn** , a namijenjena su:

A.) RAD POVJERENSTVA ZA ZAŠTITU PRAVA PACIJENATA

UKUPNO: 22.000,00 kn

Obveza osnivanja Povjerenstva temeljem članka 32. Zakona o zaštiti prava pacijenata, isto osnovano Odlukom o osnivanju Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata u Splitsko-dalmatinskoj županiji ,a obavlja poslove: praćenja primjene propisa na području Splitsko-dalmatinske županije koji se odnose na zaštitu prava i interesa pacijenata, prati povrede pojedinačnih prava pacijenata na području Županije, predlaže poduzimanje mjera za zaštitu i promicanje prava pacijenata , obavještava Povjerenstvo za zaštitu i promicanje prava pacijenata ministarstva nadležnog za zdravstvo o slučajevima težih povreda prava pacijenata, obavještava javnost o povredama prava pacijenta. Povjerenstvo radi na sjednicama koje se održavaju po potrebi, ovisno o pristiglim pritužbama pacijenata (10 do 15 sjednica godišnje), a članovi povjerenstva sudjeluju na edukativnim seminarima koje organizira Povjerenstvo ministarstva zdravstva.

B.) RAD LIGE ZA BORBU PROTIV RAKA

UKUPNO: 300.000,00kn

Planom zdravstvene zaštite u Splitsko-dalmatinskoj županiji(u prijedlogu), a koji je usklađen sa Planom zdravstvene zaštite Republike Hrvatske, kao zdravstvene potrebe od posebnog interesa za stanovništvo Županije utvrđeni su preventivni pregledi , rano otkrivanje, dijagnostika , liječenje i rehabilitacija kroničnih nezaraznih bolesti gdje su zloćudne novotvorine prepoznate kao prioritetan problem. Iz navedenog razloga Ugovorom između Lige za borbu protiv raka i Splitsko-dalmatinske županije utvrđena je obveza sufinanciranja rada Lige.

C.) POSLOVI OKO MRTVOZORSTVA:

UKUPNO: 1. 000.000,00 kn

U ostvarivanju svojih prava, obveza, zadaća i ciljeva na području zdravstvene zaštite Županija u svom proračunu osigurava sredstva za organizaciju i rad mrtvozorničke službe. Za obavljanje poslova mrtvozorstva na području Županije imenovano je 86 doktora medicine , a godišnje se obavi cca 2500 očevida smrti osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove i cca 110 obdukcija .

D.)POSLOVI VEZANI ZA RAD ZDRAVSTVENIH USTANOVA:

1.)Stručno usavršavanje zaposlenika **50.000,00kn**

Tijekom godine zaprimaju se zamolbe doktora medicine za sudjelovanje na kongresima sa međunarodnim značenjem, te se izdvajaju sredstva za sufinanciranje troškova.

2.) Usluge tekućeg i investicijskog održavanja **669.086,57kn**
Podrazumijevaju sredstva za troškove koji se ne mogu planirati, a odnose se na žurne sanacije na objektima (krovišta, sanitarni čvorovi, otvori.....), kao i otklanjanje kvarova na opremi, i na prijevoznim sredstvima u prvom redu vozilima HMP.

3.)Usluge promidžbe i informiranja **15.000,00kn**
Sredstva za objavu javnog poziva za prijavu programa i projekata namijenjenih zadovoljavanju javnih potreba u zdravstvenoj, socijalno-humanitarnoj i sličnoj djelatnosti radi sufinanciranja djelatnosti zdravstvenih, socijalno-humanitarnih i sličnih udruga i organizacija.

4.)Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama (KBC Split) **520.000,00kn**
Sufinanciranje nabavke potrebne medicinske opreme za Odjel neurokirurgije- za nabavku lasera za laserske discektomije i Klinike za bolesti uha,nosa i grla s kirurgijom glave i vrata, Odjel maksilofacijalne kirurgije, a za nabavku aparata za tkivnu rekonstrukciju na području glave i vrata.

5.)Uredska oprema i namještaj **107.413,43kn**
Sufinanciranje nabavke informatičke opreme, radnih stolova i stolica prema iskazanim potrebama zdravstvenih ustanova

6.)Medicinska i laboratorijska oprema **178.500,00kn**
Prema iskazanim potrebama zdravstvenih ustanova nabavka medicinske i laboratorijske oprema za novouređene ordinacije primarne zdravstvene zaštite, stomatološke i pedijatrijske ordinacije, kao i za službu hitne medicinske pomoći.

7.)Dodatna ulaganja na građevinskim objektima **171.052,82kn**
Uređenje fasada, bojanje , uređenje sanitarnih čvorova u područnim ambulancama; Slivno, Zagvozd, Blizna, Drvenik.....

8.)Dom zdravlja Splitsko-dalmatinske županije **27.888.153,37kn**
Financiranje rashoda poslovanja i plaće za redovan rad timova opće medicine, stomatologije, pedijatrije i ginekologije koji su u sastavu Doma zdravlja. Mrežom javnozdravstvene službe („Narodne novine“, broj 98/2009) određen je za područje jedinice područne (regionalne) samouprave potreban broj timova primarne zdravstvene djelatnosti, a jedinica lokalne (regionalne) samouprave osigurava popunjavanje utvrđene mreže i organizira rad ustanova čiji je osnivač, te sredstva za pokriće gubitaka zdravstvenih ustanova čiji je osnivač. Kako se timovi iz djelatnosti opće medicine, stomatologije, pedijatrije i ginekologije, koji su u sastavu Doma zdravlja, ne mogu pokriti sredstvima ostvarenim temeljem ugovora sa HZZO-m, to se dio nedostajućih sredstava osigurava u matičnom dijelu proračuna. Također se osiguravaju sredstva za kamate po kreditu za koji je Županija dala jamstvo, a za zatvaranje dugovanja prema veletrgojama. Također se osiguravaju sredstava za izradu projektne dokumentacije za nove objekte u Omišu i Hvaru, izrada projektne dokumentacije preduvjet je za realizaciju sredstva iz europskih fondova, ako i preduvjet za uvrštavanje investicije u državni proračun.
Za pokriće dugova Doma zdravlja koji iznosi 69.000.000,00 kn, po rebalansu se osiguravaju sredstva u iznosu od 25.638.153,37 kn.

9.)Lječilište Dječje selo **190.000,00kn**
Financiranje rashoda poslovanja , materijalnih rashoda i plaće ravnatelja

10.) Financiranje poslova prevencije i zaštite zdravlja - Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije (sanitarna inspekcija, bolesti ovisnosti, rad s učenicima i studentima kroz savjetovališta, provođenje programa prevencije, očuvanja i unaprjeđenja zdravlja osoba starije životne dobi)
3.500.000,00kn

Člankom 9. Zakona o zdravstvenoj zaštiti utvrđena su prava, obveze, zadaće i ciljevi na području zdravstvene zaštite jedinice područne (regionalne) samouprave.

Pored ostalog navedeno je da jedinica područne (regionalne) samouprave:

-donosi jednogodišnje i trogodišnje planove promicanja zdravlja, prevencije te ranog otkrivanja bolesti

-osigurava provođenje specifičnih mjera, te pružanje zdravstvene zaštite na otocima, rijetko naseljenim i nerazvijenim područjima

-provođenje javnozdravstvene epidemiološke i zdravstveno-ekološke djelatnosti, te prevencije bolesti na svom području

-provođenje mjera zdravstvene ekologije, i to: ispitivanje hrane i predmeta opće uporabe, ispitivanje vode za piće.

Nastavni zavod za javno zdravstvo je proračunski korisnik Splitsko-dalmatinske županije koji sa Županijom nije u odnosu tržišnog poslovanja, već za Županiju temeljem potpisanih sporazuma obavlja poslove iz svog djelokruga koje je Županija u zakonskoj obvezi obavljati i financirati, a poslovi su;

-sanitarne inspekcije nad hranom, vodom i predmetima opće uporabe na način da se obavlja kemijsko, mikrobiološko uzorkovanje vodovodne vode, cca. 650 uzoraka godišnje, kemijska analiza hrane i predmeta opće uporabe, cca. 450 uzoraka godišnje, mikrobiologija hrane, cca. 500 uzoraka godišnje, brisevi, cca. 450 uzoraka godišnje i analiza predmeta opće uporabe, cca. 35 uzoraka godišnje

-prevencije bolesti ovisnosti kroz savjetovanje putem individualnih tretmana eksperimentatora i konzumenata droga i alkohola, savjetovališni rad s obiteljima navedenih ovisnika, testiranja urina, testiranja krvi na hepatitis, HIV i sifilis rizičnih skupina i pojedinaca, te provođenje liječenja i rehabilitacije uz farmakoterapiju i kontrolu apstinencije

-javnozdravstvene zaštite: rad sa učenicima i studentima kroz Savjetovalište za poremećaje u učenju i ponašanju djece školske dobi, Savjetovalište za poremećaj prehrane i kardiovaskularne bolesti u djece školske dobi i Savjetovalište za reproduktivno zdravlje, a u cilju promicanja zdravlja, provođenja zdravstvenog odgoja i prosvjećivanja poticanjem usvajanja i potpomaganjem zdravih načina življenja (nepušenje, pravilna prehrana, redovita tjelesna aktivnost, unaprjeđenje duševnog zdravlja uključujući i prevenciju ovisnosti, odgovorno spolno ponašanje, prevencija posljedica debljine, trauma, školskog neuspjeha i kroničnih bolesti) u školskoj populaciji; provođenje programa prevencije kardiovaskularnih bolesti, provođenje gerontološkog- javnozdravstvenog programa očuvanja i unaprjeđenja zdravlja osoba starije životne dobi, te provođenje screeninga sluha svih učenika prvih razreda osnovne škole.

11.)Financiranje dodatnih timova HMP u turističkoj sezoni **1.061.060,00kn**

Financiranje rashoda poslovanja i materijalnih rashoda; turistički timovi-dio financira Ministarstvo turizma- 361.060,00 kn, a dio se financira iz matičnih sredstava proračuna.

12.) Stomatološka poliklinika Split **93.500,00kn**
 Financiranje rashoda poslovanja; plaće za redovan rad za djelatnike na specijalizaciji, te financiranje prava djelatnika po Kolektivnom ugovoru za zdravstvo .

E.) RAD SAVJETA ZA ZDRAVLJE:

UKUPNO: 80.000,00kn

Naknade za rad imenovanim članovima Savjeta sukladno Odluci o osnivanju Savjeta za zdravlje Splitsko-dalmatinske županije („Službeni glasnik“, broj 14/09)

F.) POSLOVI KONCESIJA U JAVNO ZDRAVSTVENOJ SLUŽBI

UKUPNO: 75.000,00kn

Novim Zakonom o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“, broj 150/08) za obavljanje javnozdravstvene djelatnosti Županija je dužna provoditi postupke davanja koncesije (raspisivanje javnih natječaja, naknade članovima stručnog povjerenstva.)

G.) DECENTRALIZIRANE FUNKCIJE U PODRUČJU ZDRAVSTVA:

1.) investicijsko ulaganje u prostor , medicinsku i nemedicinsku opremu i prijevozna sredstva , investicijsko i tekuće održavanje prostora , medicinske i nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava , informatizacija zdravstvene djelatnosti te podmirenje dospjelih a neplaćenih obveza zdravstvenih ustanova u vlasništvu Županije
30.642.347,00kn

2.) investicijsko ulaganje u prostor , medicinsku i nemedicinsku opremu i prijevozna sredstva, investicijsko i tekuće održavanje- prostora , medicinske i nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava , te informatizacija zdravstvene djelatnosti Kliničke bolnice Split
14.398.930,00kn

UKUPNO : 45.041.277,00kn

<i>Red. broj</i>	<i>Naziv zdravstvene ustanove</i>	<i>Iznos sredstava za investicijsko i tekuće održavanje</i>	<i>Iznos sredstava za investicijsko ulaganje</i>	<i>Iznos sredstava za otplate kredita</i>	<i>Ukupno</i>
1.	<i>Dom zdravlja Splitsko-dalmatinske županije</i>	4.140.000,00	5.792.000,00	8.500.000,00	18.432.000,00
2.	<i>Zavod za hitnu medicinsku</i>				

	<i>pomoć Splitsko-dalmatinske županije</i>	1.625.000,00	3.864.267,14	0,00	5.489.267,14
3.	<i>Nastavni zavoda za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije</i>	0,00	2.952.409,40	0,00	2.952.409,40
4.	<i>Stomatološka poliklinika</i>	745.000,00	733.268,46	0,00	1.478.268,46
5.	<i>Poliklinika za rehabilitaciju osoba sa smetnjama u razvoju</i>	0,00	971.607,00	0,00	971.607,00
6.	<i>Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju "Biokovka"</i>	0,00	1.318.795,00	0,00	1.318.795,00
7.	<i>Klinički bolnički centar Split</i>	1.1330.452,00	13.068.478,00	0,00	14.398.930,00

SVEUKUPNO (A+B+C+D+E +F+G) :

80.962.043,19kn

III.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Splitsko-dalmatinske županije“.

KLASA: 021-04/10-02/163

URBROJ: 2181/1-01-10-01

Split, 22. prosinca 2010.

**PREDSJEDNIK
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE**

Petroslav Sapunar, prof., v.r.